
Διαβάστε την ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση για τους αγώνες στη Γαλλία,
παρακάτω στα Ελληνικά σε Γαλλικά και Αγγλικά (εδώ) και (εδώ).

Ο σύγχρονος ολοκληρωτισμός θα ανατραπεί

Το ΝΑΡ και η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση δηλώνουν την αλληλεγγύη τους στον λαό της
Γαλλίας και την μάχη που δίνει ενάντια στον σύγχρονο ολοκληρωτισμό του προέδρου Μακρόν.
Οι διαδηλώσεις εκατοντάδων χιλιάδων πολιτών, με ιδιαίτερα μαζική και μαχητική την συμμετοχή της
νεολαίας, το Σάββατο 28/11 στο Παρίσι και πολλές γαλλικές πόλεις ήρθαν ως κορύφωση διαμαρτυριών
των τελευταίων δύο εβδομάδων, ενάντια στην αντιλαϊκή και ρατσιστική πολιτική της κυβέρνησης.
Αφορμή στάθηκαν η βίαιη διάλυση αυτοσχέδιας προσφυγικής κατασκήνωσης στο Saint-Denis, στις 17
Νοέμβρη, την ημέρα που η κυβέρνηση Μακρόν ανακοίνωνε το δεύτερο υγειονομικό λοκ ντάουν, η άγρια
καταστολή τους, λίγες μέρες αργότερα, στην πλατεία της Δημοκρατίας όπου είχαν καταφύγει για να
διαμαρτυρηθούν έχοντας μείνει στον δρόμο, καθώς και ο ξυλοδαρμός του μαύρου μουσικού παραγωγού
Μισέλ Ζεκλέρ , ως ένα νέο επεισόδιο μιας σειράς ξυλοδαρμών και δολοφονιών νέων μεταναστευτικής,
κυρίως, καταγωγής, στα υποβαθμισμένα και φτωχά προάστια, από αστυνομικές δυνάμεις.

Ο λαός έχει εξεγερθεί ενάντια στον νόμο “Καθολικής Ασφάλειας” που απαγορεύει την
δημοσίευση φωτογραφιών αστυνομικών εν ώρα υπηρεσίας. Στόχος του νόμου είναι η αποτροπή της
αποκάλυψης της βαρβαρότητας των κατασταλτικών σωμάτων του κράτους και η διασφάλιση της
ατιμωρησίας της αστυνομίας. Δείγμα γραφής των προθέσεων ήταν η βίαιη καταστολή των διαδηλώσεων
και η στοχοποίηση δημοσιογράφων σε αυτές, καθώς αντιμετωπίστηκαν με δακρυγόνα και παρεμπόδιση
καταγραφής της διάλυσης των διαδηλώσεων. Την ίδια στιγμή οι διαδηλωτές καταγράφονται από κάμερες
της αστυνομίας, ακόμα και με drones.

Μπροστά στη λαϊκή αντίδραση ο Μακρόν δηλώνει πως θα αποσύρει το άρθρο που ποινικοποιεί την
καταγραφή της αστυνομικής βίας, για να διατηρήσει τον υπόλοιπο νόμο για την καθολική ασφάλεια• ο
λαός απαντά πως θα συνεχίσει τον αγώνα ως την ολική απόσυρση του νόμου.

Η Γαλλία τίθεται σε μόνιμο καθεστώς έκτακτης ανάγκης (πρακτικά ισχύει διαρκώς από το 2015)

https://nka.gr/nar-les-manifestations-en-france-sont-l-image-du-futur-des-explosions-sociales/
https://narnet.gr/articles/nar-contemporary-totalitarianism-will-be-overthrown-demonstrations-france-image-future


απονεκρώνοντας ακόμα και την αστική δημοκρατία στη χώρα που την γέννησε. Το υπουργικό συμβούλιο
έχει αντικατασταθεί από το συμβούλιο άμυνας, το κοινοβούλιο γίνεται διακοσμητικό (ο νόμος Καθολικής
Ασφάλειας ψηφίστηκε με παρόντες μόλις 182 βουλευτές από τους 577!), η παρουσία στρατού και
αστυνομίας κυριαρχεί σε κάθε δημόσιο χώρο. Σε κατάσταση εξαίρεσης έχουν μπει και τα θεμελιώδη
δικαιώματα της πολιτικής διαμαρτυρίας και διαδήλωσης σε μια προσπάθεια του Μακρόν να προστατευθεί
από τις αντιστάσεις ενός λαού που χρόνια τώρα παλεύει ενάντια στην φτωχοποίηση, τις αντεργατικές
μεταρρυθμίσεις, την ανεργία. Τέλος, η γαλλική κυβέρνηση ενσωματώνοντας πλήρως την ακροδεξιά,
ρατσιστική και αντιμουσουλμανική ρητορική της Λεπέν, με αφορμή το αποτρόπαιο έγκλημα κατά του
καθηγητή Πατύ και τις επιθέσεις εξτρεμιστών ισλαμιστών στην Λυών, στοχοποιεί τα 5 εκατομμύρια
Μουσουλμάνων πολιτών στο σύνολό τους, εντείνοντας τον κοινωνικό αποκλεισμό.

Αυτή η τάση προς τον ολοκληρωτισμό δεν αφορά μόνο την Γαλλία, είναι αναπόσπαστο στοιχείο
πλέον του παγκόσμιου καπιταλισμού. Η καταστολή των διαδηλώσεων της 17ης Νοέμβρη στην Ελλάδα και
οι νόμοι απαγόρευσης διαδηλώσεων και απεργιών δείχνουν τον τρόμο και της ελληνικής άρχουσας τάξης.
Προσπαθούν να προλάβουν ανεξέλεγκτες μελλοντικές κοινωνικές εκρήξεις αλλά δεν θα τα καταφέρουν.

Οι δρόμοι στο Παρίσι, την Αθήνα, σε άλλες γαλλικές και ελληνικές πόλεις αποτυπώνουν ότι ο
φόβος έχει αλλάξει πλευρά. Η απόσυρση της επίμαχης διάταξης δείχνει ότι ο λαός μπορεί να πετυχαίνει
νίκες ακόμα και μέσα σε αυτές τις τόσο δύσκολες συνθήκες

Η διεθνιστική αλληλεγγύη εργατών και νεολαίας μαζί με την ανυπακοή, την δίκαιη οργή και
την οργανωμένη πάλη είναι ο δρόμος για τη νίκη ενάντια στον σύγχρονο ολοκληρωτισμό,
ενάντια στον βάρβαρο καπιταλισμό της εποχής μας.
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